



新闻发布稿第 10/261 号  
立即发布  
2010 年 6 月 27 日

国际货币基金组织  
美国华盛顿特区，20431

## 基金组织总裁多米尼克·施特劳斯-卡恩对 20 国集团为确保强劲和持久的全球复苏所采取的行动表示欢迎

国际货币基金组织（基金组织）总裁多米尼克·施特劳斯-卡恩先生今天对 20 国集团国家旨在维持全球经济复苏和为强劲、可持续和平衡的经济增长奠定基础而在加拿大多伦多采取的行动表示欢迎。

他特别提到各国领导人为鼓励经济增长、促进就业创造和增进全球繁荣而在多边背景下开展合作的决心。他说：“20 国集团峰会的成果，包括各国领导人对建立 **20 国集团强劲、可持续和平衡的增长框架**的积极参与，使我备受鼓舞。”

20 国集团领导人在多伦多同意制定一项全面的行动计划，该计划将在首尔峰会上最终确定。“这一举措很有希望。基金组织为支持 [20 国集团相互评估过程](#)所作分析表明，合理的集体行动在中期内可使全球增长提高 2.5%，创造数千万的就业机会，并使数千万人摆脱贫困。”施特劳斯-卡恩先生说。

施特劳斯-卡恩先生指出，为了减少失业和减轻巨额公共债务负担，需要实现更强劲的增长。“20 国集团相互评估过程是应对增长挑战的机制。它表明需要在三个领域采取行动。首先，先进国家的财政整顿是不可避免的。这意味着现在就应制定可信的财政计划，其中多数将于 2011 年开始实施，因为复苏依然脆弱，其次，具有顺差的新兴经济体需要促进内部需求，例如可以通过在社会安全网上的支出、改善基础设施和允许汇率弹性来实现。第三，各国特别是先进经济体应实施结构性改革，包括有助于提高经济增长的产品和劳动力市场改革，以及促进实现可持续发展的金融改革。”

施特劳斯-卡恩先生指出，多伦多峰会在制定一套全面的旨在增强金融部门强度和稳定性的新标准方面取得进展。“我对 20 国集团领导人为实施在伦敦和匹兹堡商定的金融部门改革而作出的新承诺感到振奋。更加健康、更加安全的金融部门将提供复苏所需信贷，并服务于实体经济的需要。另外，我对各国领导人就有关原则达成一致感

到鼓舞，这些原则将指导我们设计有关措施，确保金融机构公平、有份量地分担政府为修复金融体系或出资解决破产机构而采取的干预行动所产生的负担。”

最后，总裁欢迎 20 国集团对基金组织的支持，包括承诺加快有关工作，以便在 11 月首尔峰会前完成基金组织的份额改革，同时按照匹兹堡峰会的承诺实施其他治理改革。“今天所作承诺将增强基金组织的合法性和有效性。在首尔会议前，仍有大量工作有待完成。我们需要履行关于批准 2008 年份额和发言权协议的承诺，并继续深化最近的新借款安排改革。除此之外，在实施新的改革方面，还有艰巨的工作要做。但我相信，我们的成员国能够应对这些挑战。” 施特劳斯-卡恩强调说。

## 背景

相互评估过程报告：

<http://www.imf.org/external/np/g20/pdf/062710a.pdf>

金融部门征税报告：

<http://www.imf.org/external/np/g20/pdf/062710b.pdf>

基金组织融资：

<http://www.imf.org/external/np/exr/facts/finfac.htm>